



Состоялось торжественное собрание, посвященное второй годовщине со дня образования Следственного комитета России (ФОТО)

Сегодня, 15 января, в большом актовом зале Следственного управления СК России по Свердловской области, состоялось торжественное собрание, посвященное второй годовщине образования Следственного комитета России.

В торжественном мероприятии приняли участие Губернатор Свердловской области, Председатель Законодательного Собрания Свердловской области, заместитель председателя областного Правительства, Уполномоченный по правам человека в Свердловской области и Уполномоченный по правам ребенка в Свердловской области. Кроме того, с праздником сотрудников СК России по Свердловской области поздравили руководители областных правоохранительных органов и Уральского федерального округа, а также ветераны следствия.

Выступая с докладом, руководитель Следственного управления СК России по Свердловской области генерал-майор юстиции Валерий Задорин отметил, что сотрудниками регионального Следственного управления в прошедшем году было возбуждено более 3,5 тысяч уголовных дел. Всего в производстве следователей в 2012 году находилось более 5 тысяч уголовных дел, и около 2 тысяч из них направлены в суд. В том числе, направлено в суд 340 дел по фактам убийств, 321 дело - по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, 120 уголовных дел о фактах изнасилований и 39 - о фактах насильственных действий сексуального характера.

Из общего числа уголовных дел порядка 10% составляют преступления среди несовершеннолетних. В рамках расследования каждого такого уголовного дела следователи выясняют не только все обстоятельства совершения преступления несовершеннолетним или в отношении несовершеннолетнего, но и все те причины, которые способствовали их совершению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Среди наиболее громких дел, которые находились и находятся в производстве – дело о серии убийств 17 престарелых женщин, уголовное дело в отношении бывшего сотрудника ГИБДД Антона Газделиани, убившего депутата Ирбитской городской Думы путем использования самодельного взрывного устройства, уголовное дело в отношении екатеринбургского блогера и его подельников - участников банды, обвиняемых в серии убийств, похищении и иных преступлениях, а также уголовное дело в отношении 35-летнего жителя Дегтярска, обвиняемого в убийстве трех женщин и совершении в отношении потерпевших разбойных нападений.

Значительную работу следователи прделывают и по раскрытию преступлений прошлых лет. В 2012 году таких злодеяний (среди которых убийства, случаи причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть, изнасилования) раскрыто более 150, при этом 57 преступлений из этого числа были совершены до 2007 года.

По сравнению с другими правоохранительными структурами, Следственное управление на сегодняшний день самая молодая структура. В состав управления входят 37 городских, районных и межрайонных следственных отделов, а также два отдела по расследованию особо важных дел. Всего в структуре областного Следственного управления - более 460 сотрудников. И хотя абсолютное большинство следователей – это молодые люди в возрасте до 30 лет, в их профессионализме сомневаться нет оснований. Свою службу работники следственных подразделений несут, не считаясь с личным временем - в любое время дня и ночи им приходится выезжать на места происшествий, организуя на месте работу следственно-оперативной группы, проводить обыски и т.д. – вся эта работа направлена на обеспечение оперативного и качественного расследования уголовных дел и обеспечение принципа неотвратимости наказания.

15 Января 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/828833>